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Как все начиналось …

     С 1896 года муринские и белоярские ребятишки учились в Муринской восьмилетней школе. Эта школа выучила три поколения семей. В ее здании располагались все необходимые классные комнаты, не было лишь спортзала, поэтому уроки физкультуры проходили в просторном коридоре. 
     В 1994 году администрацией школы были поданы документы в краевую комиссию, требующие капитального ремонта здания. В ответ на это школу закрыли, посчитав, что здание в аварийном состоянии непригодно для учебы детей. Так в Мурино не стало восьмилетней школы. Ее здание сейчас разрушено. От школы остался лишь фундамент.
     Приезжие ученики жили в интернате, расположенном по ул.Школьной д.2. Позже в этом здании жили молодые учителя школы. Сегодня это обычный жилой дом.    
История создания Муринской школы
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Здание школы
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     Здание школы представляет собой двухквартирный деревянный дом. Одна половина этого здания – это жилой дом. Во второй половине – начальная школа. К школе прилегает комната ФАПа с отдельным входом. 
     Открывая дверь в школу, оказываешься в раздевалке. Каждый класс раздевается на отведенной им вешалке. А на полке для обуви ребята оставляют уличную обувь. Справа – учительская. Слева – комната тех.персонала.
     Далее располагается просторный коридор. В  коридоре три двери: две  ведут в классные комнаты. Третья – в столовую, где ученики пьют чай. В школе нет кухни, поэтому детей не кормят горячими обедами. Также в школе нет спортивного зала. Весной и осенью уроки физкультуры проводятся в школьном дворе. Зимой в классных комнатах. 

Пришкольный участок
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	Педагогический коллектив школы
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     Коллектив школы небольшой: директор школы (она же учитель), учитель нач. классов, тех. работник и 2 сторожа. 

     В 1995 году с открытием школы заведующей стала Червякова Светлана Владимировна. В 2005 году Светлане Владимировне было присвоено звание директора школы. 

     Педагогический коллектив школы незначительно изменился: первыми учителями были Светлана Владимировна и Москвина Галина Геннадьевна. С 2001 года Галину Геннадьевну сменила Чернова Ольга Алексеевна. С 2006 года вместо Ольги Алексеевны стала работать Василовская Лидия Васильевна.
    Тимченко Любовь Федоровна – бессменный технический работник и сторож школы.

     Вера Александровна Власова - учитель начальных классов по образованию, 19 лет работает с детьми. Вера Александровна – тех. работник и воспитатель ГПД
Учебная статистика
     С открытием школы в 1995 году в школу пришли  15 учеников.
В 1997 году в Муринской НОШ №36  было 17 учащихся. С каждым годом численность учеников росла. В 2006-2007 учебном году в школе обучаются 24 ученика.
    С 1995 года по 2002 год в Муринской НОШ №36 было 3 класса. С 2002 года с переходом на новую программу в школе сделали 4 класса.
     В 1995 году в школу пришли первоклассники:

· Тимченко Алексей Иванович

· Тимченко Андрей Иванович

· Тимченко Виктор Иванович

· Червякова Анастасия Александровна

· Чернов Николай Иванович
           В 1996 году школу покинули первые выпускники:

· Алехин Алексей Николаевич

· Бацкалевич Анна
· Зяблицев Алексей Александрович
· Червякова Маргарита Александровна

    За 12 лет в школе учились 3 отличника:
· Зинин Дмитрий (закончил в 1997 году)
· Болсуновский Алексей (2007 год - 4 класс)

· Высивков Иван (2007 год – 3 класс)
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Школьные традиции
     Одной из традиций является проведение Дня именинника. Ребята заранее подготавливают подарки для именинников – стараются делать их своими руками. 
     
     Традиционно весной и осенью проводятся Дни здоровья. В зимний период ребята с удовольствием катаются на лыжах. 23 февраля обязательно проводят «Веселые старты» для мальчиков.
     Школьные праздники (Новый год, 8 марта) учителя организуют совместно с родителями.
     Нередко в школе проводятся мероприятия, организованные сельской библиотекой:

· Беседы («О вреде курения», «Книга и я»)

· Викторины

     Школьная библиотека уступает сельской, поэтому ребята часто посещают сельскую библиотеку, а также участвуют в выступлениях в сельском клубе.
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  Это интересно
     Мебель в классные комнаты была взята из Муринской восьмилетней школы. В 2005 году были приобретены 8 новых парт и 16 стульев.
     С 1995 по 2000 год в школе слушали музыку на катушечном магнитофоне, а также на магнитофоне «Романтик».

     В 2000году на школьные средства был приобретен музыкальный центр (диски, кассеты).


     В 2007 году со школьного бюджета был приобретен компьютер.







     После закрытия восьмилетней школы учеников из с.Мурино стали возить в с. Белый Яр, где в 1995 году открыли основную школу. В Мурино оставили лишь начальную школу. В 1995 году ее поместили в здание детского сада. А детский сад закрыли. Детей стали возить в детсад в с. Кочергино.
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     Школьный двор небольшой, но уютный. Около крыльца располагается небольшой спортивный комплекс. Вдоль забора тянутся ряды цветочных клумб.   


    С 2005 года в школе появилась традиция – садить аллею выпускников. Выпускники 2005 года посадили 6 березок. 


     Ребята с удовольствием ухаживают за своим пришкольным участком.
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До 2007 года в школе было 7 ударников. В 2007-2008 учебном году в школе 9 хорошистов:


Мочулина Аида


Подлесный Антон


Гончаров Костя


Сидорова Валя


Сидоров Гена


Рубанюк Саша


Щуплецова Вика


Чута Настя


Терешкина Оля
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     Традиционными стали поездки в музеи, парки п.Курагино, г.Абакана, г.Минусинска в конце каждого учебного года.
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